



我市开展“汽车惠民消费促进”活动 对符合条件的购车者返商超购物券

本报讯(记者 何晓玲)为搞活汽车流通,扩大汽车消费,我市近日开展“汽车惠民消费促进”活动,利用省级汽车惠民促消费资金,对符合购车补贴条件的个人消费者,以发放商超购物券等形式给予补贴。消费券发放总额为490万元。

“汽车惠民消费促进”活动补贴对象为活动期间在沧州市参与活动的汽车经销企业购买7座(含)以下新家用乘用车(含非营运皮卡)的河北省居民(以身份证居住地为准)。本次活动利用省级汽车惠民促消费资金,由中国银联河北分公司通过银联云闪付APP,对符

合购车补贴条件的个人消费者,以发放商超购物券等形式给予补贴。根据消费者上传购车材料、以旧换新材料并通过审核的先后顺序,先到先得,发完即止。

本次活动根据汽车价税合计金额(开票金额)不同,返还不同数额的消费券。购1辆10万元

以下的新车,补贴1000元商超消费券;购1辆10万元(含)至20万元的新车,补贴3000元商超消费券;购1辆20(含)万元以上的新车,补贴5000元商超消费券。汽车以旧换新,在新车补贴标准基础上分别增加500元商超消费券。

活动时间为2022年9月10

日至10月31日,如消费券发放完毕,则活动提前结束;如消费券充足,上传材料最晚时间不超过10月31日24时。按照活动方案,得到券以后,10月31日之前,消费者可在有效期内到参与活动的核券商超购物企业进行核销。

肃宁发现一通百年前“教泽碑”

为纪念末代状元刘春霖的恩师所立

本报讯(记者 李圣哲)近日,肃宁县文保人员在尚村镇东是堤村发现一通“教泽碑”(右图)。据碑文记载,立碑时间为1922年,距今整整100年。

据肃宁县文保人员介绍,经考证,此碑是为纪念该村刘斌所立。石碑为青石材质,碑身高200厘米,宽60厘米,厚20厘米。碑头饰蟠龙戏珠纹,刻工精细传神。碑阳刻有“清封修职郎候选教谕恩贡生铨卿刘老夫子大人教泽碑”“中华民国十一年旧历岁次壬戌五月穀旦敬立”字样,右下侧刻有“受业门人顿首敬立”以及47个受业门人名字。碑阴刻206字,简要记述了刘斌生平。

碑文显示,刘斌曾在东是堤村设立私塾,教授本村及周边学生,门人众多。刘斌的学生无论从事什么行业,都谨遵师训,与人为善。据史料记载,中国历史上末代状元、清末名士刘春霖也曾受教于刘斌。

肃宁县文保所所长王金顺说,“教泽碑”一般是学生为表达爱戴和感恩之情为过世



袁一帅 摄

恩师立的纪念碑或功德碑,主要记述老师在世时的功业美德。东是堤村发现的“教泽碑”

历经一百年仍保存完好,字迹

清晰,清秀隽永,有着较高的艺术价值和文物价值。



中秋节假期,很多市民选择就近观赏美景。在市区永济桥北侧运河西

岸,一片向日葵美不胜收,引得一些游客前来“打卡”。 魏志广 摄

董振怀画展开幕

共展出作品150余幅

本报讯 9月10日,“丹青传道 墨韵师风——董振怀从教三十三周年绘画作品汇报展”在沧州师范学院洪昌美术馆开幕。各界人士200余人参加了开幕式。

这次展览共展出董振怀的作品150余幅,包括山水、人物、抽象作品。这些作品或小巧玲珑,或气势恢宏,构思精巧,画功精湛。展览期间还举行了研讨会,嘉宾们畅谈参观这次画展的感受。 寒石

扫码看视频 新闻料更多

非紧急情况占用应急车道,一名司机被处罚……扫描二维码,观看相关视频。



任丘: 治理医院周边环境

本报讯(通讯员 王先华 记者 苏少静)近日,任丘市开展医院周边环境综合治理行动。

此次行动主要整治医院周边店铺外经营、非机动车乱停放等不文明行为。截至目前,任丘市城管局执法人员共取缔流动摊点30余处,清理乱设广告3处。

任丘一男子骗取少女私密照后敲诈勒索

警方火速出击 将嫌疑人抓获

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 张伟伟 吴静)近日,家住任丘市的小王遇上了烦心事。她的网恋男友向她索要了私密照后,以此为借口向她“借钱”。冀中警方火速出击,将嫌疑人抓获。

今年暑期,16岁的小王通

过网络认识了一名男子,对方聊天时温柔体贴、幽默风趣,照片看上去也很阳光帅气。两人很快就开始了网恋。

在近日的一次聊天中,网恋男友要求小王提供一张“大尺度”的私密照。小王犹豫再三,还是把自己的私密照发给

了他。次日,对方忽然性情大变,竟以此为由挟向小王“借钱”。小王得知被骗,拨打了报警电话。

接警后,冀中公安局渤海分局刑警大队民警经过研判和侦查,掌握了嫌疑人的现实身份与活动轨迹。最终,民警将敲诈勒

索嫌疑人田某抓获。田某对其以网恋为由骗取受害人裸照后进行敲诈勒索的犯罪事实供认不讳。

目前,田某已被冀中警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。